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KoHTponbHasa pabota Ne 1
«PYHKUMMU U rpadpukn»
BapuaHT 2

. U3o0OpasuTte Ha KOOPAUHATHON OCH UYNCJIOBOM IIPOMEXKYTOK:

a) [-2; 3, ©6)(=6; =3  B) (=5; 3).

VYraxxuTe HanOoJbillee 1 HAMMEHBIIIEE IEJI0€ YMCJIO, ITPUHAML-
eHAINee ITOMY UHCIOBOMY IPOMEIKYTKY.

Hauna ¢pyHKIUA y = X°.

a) Ilpumapnexxar nau Tourum A(—10; —100), B(8; 64),
C(— 6; 36) rpadury sTOH PYHKIIMHN?

0) KakoMy 4uCJIOBOMY IIPOMEIKYTKY HPHHAAJNEKAT 3HAYEHUS
y, ecnu x €fl; 5]?

2 1
ITocTpoiiTe rpadmk GyHKIUY Y " e BospacTaer uan ybnIBa-
eT 9Ta PYHKIUA Ha IIpoMeskyTKe: a) (—oo; 0); 6) (0; + o0)?

Kakxomy umcioBoMy npome:&cyTHy IIpUHALIEKAT SHAYCHUS
402 — 4 2
BEIpasKeEud A=—— - ( — ) + 2a, ecyu a € ( )‘?
a+3 a— 1 atl

Ilepass TpyOa HanomHUT OacceiiH 3a a 4, BTOpas TpyOa Ha-
nosHUT GaccelH 3a b 4, a IpM CcOBMeCTHOI paboTe OHU Ha-
IOJIHAT TOT XKe bacceilH 3a { u. KakomMy 4YUCIOBOMY LpOMe-

KYTKY HauMeHBbIleH NJWHBI NPHHALNIEKaT 3HAYeHHS [, eCJIH
20€a<24 nm 30<b<40?

Omeemoi:

1)a)-2u3 6)-5un -3 B)—-4mu 2.
2) a) A(- 10; —100) — Her, B( 8; 64) — paa, C(- 6;36)—ma6)[ ; ].
3) a) ybbiBaeTr 6) ybbiBaer.

4) G, 58
5) [ et HE



